
Socialistična kultura in SZDL
» Uresničevanje socialistično poj-

movane kulture pomeni boj za po-
glabljanje in širitev socialističnih sa-
moupravnih odnosov, torej boj za
krepitev družbenega položaja vsa-
kega delavca, tako tistega pri stroju,
kot tistega v laboratoriju ali v šoli.
Pomeni bogatitev ustvarjalne moči
delovnih Ijudi in njihove proizvodne
aktivnosti, pomeni bogatitev pro- .
stega časa delovnega človeka in ne r»a
koncu — pomeni razvoj marksizma
kot misli in gibala naše družbe.«
Tako je rekel Franc Šetinc na lanski
razširjeni seji sveta za kulturo pri
predsedstvu RK SZDL. Na tej seji so
razpravljali o nalogah SZDL pri
oblikovanju socialistične kulturne
potitike, predvsem z vidika spoznanj
in izhodišč kongresov ZKJ in ZKS.

Akcija ZK ČLOVEK, DELO,
KULTURA je bila pobudnik na-
daljnjih prizadevanj drožbenopoli-
tičnih organizacij na kulturnem po-
dročju. Seveda je tudi SZDL pri svo-
jem delu posvečala pozornost načr-

tovanju in izvajanju kulturne politi-
ke, vendar je bila ta premajhna, kajti
samoupravna socialistična kultura
postaja vse bolj neločljivi del našega
vsakodnevnega dela in življenja. Za-
to je pomembno, da učinkovito zaži-
vijo sveti za kulturo na vseh ravneh
organiziranosti SZDL. V njih naj
enakopravno sodelujejo vsi tisti, ki
lahko kakorkoli prispevajo k obliko-
vanju kulturne dejavnosti. Da po-
staja naša kultura res sestavni del
samoupravnega in proizvodnega
procesa, se kaže v medsebojnih od-
nosih med Ijudmi, v humanizaciji de-
lovnih razmer, v oblikovanju delov-
nega mesta in okolja, pa tudi v tem,
da so delovni Ijudje in občani sezna-
njeni z dosežki na tem področju.

Skrb za kulturno vzgojo v najšir-
šem puinenu besede je sestavni del
delovnega načrta SZDL. V ta okvir
sodijo tudi prizadevanja za hitrejše
oblikovanje samoupravnih spora-
zumov s področja kulturnih dejavno-
sti ter sprejem novih oziroma dopol-
nitev veljavnih zakonov in sicer v
skladu z ustavo in zakonom o zdru-
žencm delu.

Za dvig jezikovne kulture v naši
družbi sta RK SZDL in slavistično
društvo Slovenije organizirala posvet
o slovenščini v javni rabi.

V akciji za izboljšanje družbenega
in ekonomskega položaja knjige naj
bi sveti za kulturo ugotovili položaj
knjige na svojem območju in na pod-
lagi ugotovitev pripravili svoj delovni
načrt. Cilj akcije je, da bi dobra
knjiga postala dostopna vsem delov-
nim Ijudem in občanom.

Vzgoja mora vključevati vsa področja
kulture in umetnosti, poudarek pa naj bo
na sodobnih dogajanjih. Ob tem pa velja
posvetiti pozornost tudi mestu in vlogi
umetnosti v razvoju naše družbe.

Smisel celotnih prizadevanj na področju
kulturne polilike ni v tem, da bi ostal le pri
analizah, ocenah in ugotovitvah. Na
osnovi le-teh velja dosledno uresničevati
delovne, razvojne načrte povsod tam, kjer
čfovek živi in dela, lo je v TOZD in KS,
kulturnih društvih in skupinah, družheno-
političnih organizacijah in drugje. Tako
bodo lahko dclovni ljudje in občani nepo-
sredno ohravnavali tista kulturna področ-
ja, za katera menijo, da morajo prerasti v
najširto družbeno akcijo.
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